

2022年8月8日 星期一
农历壬寅年 七月十一

晉江經濟報

菲律賓版
第3390期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

晉江發布現代產業體系人才認定和團隊評審及政策支持辦法 “一攬子”政策助人才扎根

本報訊(記者 李玲玲)日前,晉江正式發布《晉江市現代產業體系人才認定和團隊評審及政策支持辦法》(以下簡稱“辦法”)。經認定後的人才,可享受人才津貼、交通補貼、購房補助等“一攬子”政策。

辦法適用於在晉江市就業創業的企業單位現有人才、新引進人才及達成來晉江市就業創業意向的預引進人才,不受國籍、戶籍限制。以

團隊形式引進的,可對照團隊評審條件申報。

在人才津貼方面,對常年在晉江工作的,最高可給予18萬元(人民幣,下同)/年、最低6000元/年的人才津貼,如再入選泉州高層次人才,最高可再增加200萬元的補助;入選省級高層次人才,最高可再追加600萬元的補助。在晉江短期工作的,包括預引進人才,祇要全年累計時

間達30天及以上的,按第一至第五層次分別享受15000元/人、10000元/人、8000元/人、6000元/人、4000元/人的一次性交通補貼。

在購房補助方面,常年在晉江工作的第一至第七層次人才均可購置晉江市建築面積60平方米以上的商品住房,分別對應享受100萬元、60萬元、30萬元、20萬元、10萬元、5萬元、3萬元的購房補助。如再入選泉

州高層次人才,可享受最高140萬元的購房補助。同時,為了讓人才能夠盡快在晉江買房扎根,發放方式由5次調整為2次,第一年、第四年分別發放50%。

此外,晉江市還聚焦“醫教養、食住行、游樂購”全鏈條,擴容了惠才待遇,增加到22項,不僅優化了子女入學、配偶和子女就業等原有待遇,還新增信用、保證授

信、知識產權保護、科技成果轉化激勵等項待遇。

另外,在團隊待遇方面,晉江市根據技術創新性、產業成長性、團隊合理性及風險性等綜合指標,將人才團隊分為三類,並提供相應的創業補貼,分別是最高800萬元、300萬元、100萬元。首筆撥付比例50%,中期評估通過後,逐年按30%、20%的比例撥付。

安海灣特大橋無砟軌道鋪設完工 實現中國高鐵跨海不減速

本報訊(記者 關楊娜 通訊員 李樹彤 張偉 範鵬)4日,中國高鐵首座無砟軌道跨海斜拉橋——新建福廈鐵路安海灣特大橋完成無砟軌道施工,這意味著整個標段主體全部完工。這是中國高鐵建設首次在跨海斜拉橋中鋪設無砟軌道,時速350公里高鐵路列車跨海過橋不減速,駛過650米主橋用時不到7秒!

由中國鐵建大橋局承建的安海灣特大橋是新建福廈鐵路全線控制性工程之一,全長9.46公里,其中跨海區段長1.56公里,主橋為雙塔雙索面半漂浮體系鋼-混結合梁斜拉橋,主跨300米,主塔高126.9米,跨越安海灣2000噸級主航道。

據了解,高鐵軌道分為“有砟”和“無砟”軌道兩種形式。相比之下,無砟軌道的平整度更高、穩定性更強,列車通過“無砟”軌道“如履平地”。但受技術瓶頸限制,國內高鐵大跨度橋梁大多采用“有砟”軌道。

“鋪設無砟軌道對施工工藝、沉降控制等要求極高,安海灣特大橋‘大跨’又‘跨海’,無砟軌道‘上橋’沒有參考先例,技術挑戰可想而知。”大橋施工負責人邢天明說。

“該橋地處東南沿海地區,季風及臺風天氣對大橋行車安全有較大影響。我們采用國產阻尼器‘抗風保穩’,保證大橋穩當列車平穩。”大橋總工白昌杰介紹,大橋主橋每一根斜拉索上都設置一個外置阻尼器及2個內置阻尼器,同時在主橋鋼梁下部也安裝阻尼器。

據悉,新建福廈鐵路是中國首條跨海高鐵,設計時速350公里,全長277.42公里。通車後,福州至廈門行程縮至1小時內,為打造福建沿海“一小時經濟圈”提供強勁動力。



□關注“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動

身在異鄉 心系家鄉 480瓶“愛心水” 空降“清涼一站”



480瓶“愛心水”送達晉江報業大廈贈水點。

本報訊(記者 林小杰 董嚴軍)“我從網上購買了一些礦泉水,請接收一下可以嗎?”日前,晉江經濟報熱線接到陳女士的來電,她表示自己身在外地,無法親自送水,就在網上購買了480瓶水,托報社送給為家鄉奉獻的高溫勞動者。

陳女士來自晉江永和,目前在廣東做生意。前些天,她在朋友圈看到有人轉發“請喝一瓶水”公益行動的文章,打開一看發現是家鄉晉江的活動,就想參與一下。

三年前,陳女士離開晉江到廣東打拚,在這期間,她經常要頂着烈日在外跑業務,“我非常理解高溫下勞動者的辛勞,想着應該為他們做點什麼。”關注晉江“請喝一瓶水”公益行動後,陳女士想到,可以網購礦泉水,送給“清涼一站”贈水點。

4日上午,晉江報業大廈“清涼一站”贈水點收到了480瓶來自遠方的“愛心水”。“我祇是盡自己的一份綿薄之力,希望能給高溫下勞動者帶來一絲清涼。”陳女士如是說。

徵集令

“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動,不求轟轟烈烈,但願以涓涓細流匯成愛心涌動的大江大海。

廣大熱心市民和海外鄉親,如果你有適合設置“清涼一站”的場所和條件,有意加入“請喝一瓶水”公益平臺,歡迎撥打愛心諮詢電話(0086)595-82003110,或在晉江經濟報微信公眾號留下姓名、地址、聯繫方式,晉江經濟報將有專人進行對接。

期待更多的愛心企業、商家加入公益平臺,攜手關愛高溫下勞動者,為他們送去清涼。詳情請掃二維碼查看相關推文。



晉江在深滬中心漁港 增殖放流62.57萬尾魚苗

本報訊(記者 沈茜)4日下午,晉江市農業農村局機關黨委在深滬中心漁港開展2022年“構建生態文明 守護漁業資源”漁業資源增殖放流聯合主題黨日活動。參加活動人員在深滬灣海域共放流國家二級保護動物中華鱖苗17.29萬尾,名貴食材西施舌苗45.28萬粒。

活動開始前,專家對即將增殖放流的魚苗進行苗種鑒定、計數和體長、體重測定。

活動中,來自農業農村局、政府辦、檢察院、法院、深滬鎮等單位和前湖村、霞茂村、石廈村、庵上村等村黨員代表共30多人乘坐漁政船到深滬灣海域,把一盆盆活潑跳躍的中華鱖苗、西施舌苗倒入大海。此次放流的苗種均為適合晉江市海域棲息繁衍的本地優勢物種,品種規格整齊、活力較好,放流後存活率高。

據介紹,增殖放流活動可以有效改善水域生態環境、恢復漁業資源,對於改善生物群落結構、修復生態環境具有重要意義。主辦單位表示,希望通過舉辦這樣的活動,倡導大家來保護水環境、愛護水資源,為生態環保貢獻一份力量,促進漁業可持續、高質量發展。

第七屆海峽兩岸七夕返親節開幕

本報訊(記者 許洋洋 秦越 通訊員 程小嬌)4日上午,第七屆海峽兩岸(晉江金井·圍頭)七夕返親節在晉江金井開幕。

今年,七夕返親節繼續采用“線上+線下”相結合的形式,開展“雲上故鄉行”網絡直播、星海露營等活動。

晉江市人大常委會主任林仁達在致辭時表示,希望借由七夕返親節活動,進一步強化姻親紐帶,深化民間交流,不斷凝聚共識,讓兩岸同胞心貼得更近、情融得更深。

開幕式上,新黨主席吳成典通過視頻向晉江鄉親表達了誠摯的祝福。他說,返親節已然成為匯集兩岸鄉親鄉情的重要平臺,成為兩岸經貿文化、情感交流的重要橋樑,希望未來能進一步造福兩岸民眾。

開幕式上,還舉行了“圍頭新娘”IP設計賽啟動儀式、“五福”促振興、“魅力”展圍頭”明信片首發儀式、“海峽風情”美術采風創作活動暨美術展啟動儀式、中國全國婦聯系統先進集體授牌儀式等。

